

24.07.	31.07.	07.08.	14.08.	21.08.	28.08.	04.09.	11.09.	18.09.	25.09.
ausgefallen	keine Sitzung	keine Sitzung		keine Sitzung					

AStA

Sitzungsprotokoll

11.09.2023

(Montag 13-15 Uhr)

Präsenzsitzung im Raum 204, Leonardo Campus 8

Anwesenheitsliste:

	Marc Wiegand	Jan Winkelkotte	Shaheer Aslam	Lennart Koroll	Jaroslav Kesselmann	Pia Marlene Feldwisch	Mehyedeem Hneineh	Georgie Feldkötter	Rayanna Wiegand	Leonie Brickmann
anwesend	X	X	X	X	X		X		X	X
entschuldigt						X		X		
unbekannt										

Anwesende Beschäftigte:

Winfried Hagenkötter (Geschäftsführung)

Gäst*innen:

Lennart nimmt ab 13:15 Uhr an der Sitzung teil.
Rayanna nimmt bis 14:15 Uhr an der Sitzung teil.

Tagesordnung:

- 1) Schreibworkshop
- 2) Upcycling Workshop
- 3) Semesterticket
- 4) Next FSRK & Updates
- 5) Update zum Café Steinfurt
- 6) Wochenbericht
- 7) Sonstiges

Sitzungsleitung: Marc Wiegand

Beginn: 13:05 Uhr / Ende: 14:30 Uhr

1:

Leonie berichtet, dass sich der Referent Jens Bülskemper bei ihr gemeldet hat, um einen neuen Schreibworkshop anzubieten. Der Schwerpunkt könnte Richtung „Wissenschaftliches Arbeiten“ verschoben werden.

Mehrere AStA-Mitglieder wenden ein, dass es diverse Angebote diesbezüglich an den Fachbereichen gibt. Leonie wird sich da möglicherweise weiter informieren.

Termin für den geplanten Workshop könnte der Dienstag der 24.10.2023 sein, das Honorar soll 300,- € sein.

Wer ist für die Durchführung der Veranstaltung unter den genannten Bedingungen?

Ja: 8

Nein: 0

Enth.: 0

24.07.	31.07.	07.08.	14.08.	21.08.	28.08.	04.09.	11.09.	18.09.	25.09.
ausgefallen	keine Sitzung	keine Sitzung		keine Sitzung					

2:

Vertagt auf nächste Sitzung, da die zuständige Referentin kurzfristig verhindert ist.

3:

Shaher berichtet, dass weitere Studierendenschaften die Kündigung der SeTi-Verträge ausgesprochen haben bzw. in Aussicht gestellt. Es gibt diverse Presseberichte. Die Länder streben an, ein bundesweites Studierenticket zum Preis von 29,40 € pro Monat einzuführen. Allerdings müssen alle Studierenden einer Hochschule das Ticket zwangsweise nehmen.

Der AStA tauscht sich über den derzeitigen Stand und die Möglichkeiten der Kündigung der Verträge aus.

4:

Lennart berichtet, dass vermutlich am 25.09.2023 die nächste FSRK ansteht. Die Tagesordnung steht noch nicht ganz fest. Es wird eine Menge Updates geben. Lennart hat auch diverse kostenlose Kisten Bier von Paulaner geordert.

Shaher weist darauf hin, dass die anstehenden Wahlen thematisiert werden sollten.

5:

Winfried berichtet, dass das bisherige Projekt „Café Steinfurt“ im Gebäude F zu viel Geld kosten wird. Das ausgearbeitete Konzept hätte Kosten in Höhe von 100.000 -150.000 € ausgelöst, darin enthalten neue Ausstattung, barrierefreier Umbau des Gebäudes, Verlegung von neuen Wasser- und Abwasserleitungen, Wanddurchbruch, etc.

Stattdessen hat man sich nun auf ein kleineres Konzept unter dem Label Campus Kiosk + verständigt. Dieses beinhaltet im Prinzip nur den Umzug des bisherigen Kiosks ins F Gebäude, mit der Maßgabe, dass bereits Anschlüsse für zB einen Dampfbackofen vorbereitet werden, damit der Kiosk nach und nach ein Essens- und Getränkeangebot starten kann, was dem des Café Betriebs möglichst nahe kommt. Da die Öffnungszeiten experimentell von 7,75 auf 11 Stunden pro Tag erweitert werden sollen, mahnt Winfried die Einstellung von Personen auch von außerhalb der Studierendenschaft an, weil sich so viele Stunden pro Tag kaum mit stud. Hilfskräften abdecken lassen.

Start für den Campus Kiosk + und dem „Student House“ soll der Beginn des SoSe 2024 sein, also März/April 2024.

6:

Marc weist nochmal darauf hin, dass die Referent*innen ihm einmal pro Woche eine kurze Rückmeldung geben, was sie tun und wieviel Zeit sie ungefähr dafür aufwenden.

24.07.	31.07.	07.08.	14.08.	21.08.	28.08.	04.09.	11.09.	18.09.	25.09.
ausgefallen	keine Sitzung	keine Sitzung		keine Sitzung					

7:

Leonie berichtet, dass sie einen Postplan erstellt hat und stellt den Plan kurz in der AStA-Sitzung vor. Sie hatte den Postplan schon im Vorfeld bei Slack im AK Channel gepostet. Erste Posts sollen in der AStA Sitzung am 25.09.2023 vorgestellt werden.

Shaher berichtet, dass er eine Email zum Welttag Menschenunwürdige Arbeit am 07.10.2023. Ein Netzwerk möchte dazu eine Aktion oder Infoveranstaltung machen und fragt nach Kooperation nach.

Da ein Stand am Schlossplatz eher wenig FH-Studierende erreichen würde, schlägt Shaher vor, digital auf den Tag aufmerksam zu machen.

Protokoll: Winfried Hagenkötter